

Švýcarský list Blick: Globalistický sraz WEF v Davosu má hlídat 5000 vojáků

 cz24.news/svycarsky-list-blick-globalisticky-sraz-wef-v-davosu-ma-hlidat-5000-vojaku

9. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ŠVÝCARSKO: Již za týden začne velmi důležité setkání v Davosu, kam si pravidelně jezdí loutky z vlád celého světa pro notičky. Hlavním tématem srazu je zejména posledních několik let plnění Agendy 2030.

Během příštího týdne bychom se již měli konkrétněji dozvědět, kdo se srazu zúčastní, seznam hlavních řečníků najdete na konci textu. Letos ovšem vystřídá Klause Schwaba coby hlavního řečníka jeho manželka Hilde.

Světové ekonomické fórum začíná 16. ledna v Davosu. Armáda už v pátek zahájila přípravné práce. Podle švýcarského listu Blick bude nasazeno až 5000 vojáků.

Vyslání maximálně 5000 vojáků do WEF v letech 2022 až 2024 schválil švýcarský parlament, píše ministerstvo obrany na svém webu.



Letos se setkání uskuteční od 16. do 20. ledna. Deset dní před začátkem armáda zahájila stavební práce v Davosu. Má také za úkol „provádět bezpečnostní úkoly.“ Na WEF se očekává asi 3000 lidí z oblasti obchodu, politiky a vědy.

Letošním sloganem je „spolupráce v roztržitém světě“. Oficiální seznam hostů zatím nebyl zveřejněn. Jisté je, že od nás tam tak jako každoročně někdo pojede. Připomínám, že vloni byl v Davosu ministr Sikela, v roce 2019 Babiš s Havlíčkem (v letech 2020 a 21 se setkání konalo online).

WEF je terčem kritiky také v samotném Švýcarsku. Bylo oznámeno několik protestů proti organizaci Klausa Schwaba. Strana Juso Graubünden chce protestovat 15. ledna na radničním náměstí v Davosu.

Protesty nahlásil také „Strike WEF“. Plánují protestní pochod z Landquartu do Davosu.

Mezi hlavními řečníky budou:

Ředitel WHO Tedros Adhanom

Laurence D. Fink , předseda představenstva a generální ředitel společnosti BlackRock Inc.

Jens Stoltenberg , generální tajemník NATO

Shou Zi Chew , generální ředitel, TikTok

Shamina Singh , prezidentka Mastercard Center for Inclusive Growth, Mastercard

Bývalý americký viceprezident **Al Gore**

Hilde Schwab, manželka Klause Schwaba

Tian Wei, China Global Television Network

Elena Cherney , hlavní redaktorka zpravodajství The Wall Street Journal

Ina Fried, hlavní zpravodaj pro technologie, Axios

Brad Smith, prezident a místopředseda, Microsoft Corp.

Hadley Gamble, Anchor, CNBC

Mark Rutte, nizozemský premiér

Stacy-Marie Ishmael, výkonná redaktorka, Crypto, Bloomberg News

Larry Madowo , korespondent, CNN

Jeremy Allaire, generální ředitel společnosti Circle

Brad Garlinghouse, generální ředitel společnosti Ripple

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.